

Za potrebe projekta „Hadriaticum Dana Hub. Data management, protocols harmonization, preparations of guidelines: cross-border tools for maritime spatial planning decision-makers“ (HATCH), Institut Plavi svijet traži uslugu izrade jednog videa prema niže navedenim specifikacijama. Ponude poslati najkasnije do 19.5.2023. na: jelena.basta@plavi-svijet.org

Tema: Projekt HATCH kao doprinos prostornom planiranju u moru

Video treba ukratko prikazati problematiku zaštite Jadranskog mora, ciljeve projekta HATCH i način kako projekt doprinosi prostornom planiranju u moru. Video je namijenjen javnosti.

Specifikacije

Video je potrebno izraditi u rezoluciji 1920x1080 px, u .mp4 formatu.

Institut Plavi svijet će Izvoditelju predati tekstualni opis sadržaja videa, u obliku naracije i popratnih komentara i uputa.

Jezik naracije je engleski, a za naraciju je potrebno izraditi i prijevode (titlove) na talijanskom i hrvatskom jeziku. Planirana platforma za dijeljenje je YouTube, te prijevodi trebaju biti prilagođeni mogućnostima navedene platforme (mogućnost odabira prijevoda, te smještaj prijevoda na ekranu)

Trajanje videa je 3 do 6 minuta, uključujući uvodnu i odjavnu špicu, ovisno o konačnom sadržaju, trajanju naracije i načinu montaže, a što će biti dogovoreno između Instituta Plavi svijet i Izvoditelja tijekom izrade videa.

Videa trebaju sadržavati originalne, autentične snimke koje tematski prate naraciju. Navedene snimke Institut Plavi svijet će ustupiti na korištenje Izvoditelju isključivo u svrhu izrade navedenog videa. Osim navedenih snimaka, ukoliko sadržajno ne odražavaju naraciju, moguće je korištenje snimaka nabavljenih od treće strane.

Videa, osim snimaka, u svrhu bolje interpretacije narativnog dijela, trebaju sadržavati i jednostavne tekstualne i grafičke animacije. Predviđeno je do tri grafička animacije te do 10 tekstualnih animacija po videu, ukupno ne duže od 20% trajanja videa. Smještaj animacija treba biti takav da se ne preklapa sa titlovima.

Izrada videa podrazumijeva i izradu uvodne i odjavne špice. Odjavna špica treba sadržavati obavezne elemente (informacije o projektu, EU financiranju, izjava o odgovornosti i sl.) koje će Institut Plavi svijet definirati i ustupiti Izvoditelju.

Konačan rok za isporuku usluge: 31.5.2023.